



Сосновоборским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ



Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, 16 июля 2020 года при производстве работ на строительном объекте в поселке Новогорелово Ломоносовского района Ленинградской области, в результате нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, произошло падение с высоты верхних этажей фасадного подъемника, в котором находились рабочие. Один из рабочих скончался. Четверо рабочих получили телесные повреждения различной степени тяжести, они доставлены в медицинское учреждение.

На место происшествия незамедлительно выехал исполняющий обязанности руководителя следственного управления Р.В. Ананьев, а также следственно-оперативная группа с участием криминалистов следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые судебные экспертизы. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Изображения



16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1482641>